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1. Površina baze piramide iznosi 152 cm2, a površina njezina pobočja 528 cm2. Koliko je
oplošje te piramide?







2. Oplošje piramide iznosi 238.2 cm2, a površina njezine baze 1.29 dm2. Kolika je površina pobočjate piramide?








3. Površina baze piramide iznosi 320 cm2, a duljina visine 1.2 dm. Izračunaj obujam te piramide.








4. Obujam piramide iznosi 7 l, a duljina njezine visine 5 cm. Kolika je površina baze te piramide?
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5. Obujam piramide iznosi 43.24 dm3, a površina njezine baze 5 640 cm2. Kolika je duljina visine te piramide?
image1.png




